
     

   

Milí sousedé,  
 

v kalendáři  už  nám  zbývá jen posledních pár listů k otočení. Příroda se uložila  
ke spánku a pro každého z nás nastává chvíle uklidit stůl a v klidu 
zrekapitulovat, jaký ten letošní rok vlastně byl.  
 

Pro mě osobně nastává čas poděkování. Jako vaše starostka bych chtěla 
poděkovat každému jednotlivému člověku, který v naší obci v letošním roce 
přiložil ruku k dílu – každému, kdo něco opravil, zařídil, vymyslel nebo vyběhal, 
kdo přispěl dobrým slovem, nápadem, radou, sponzorským darem, nebo třeba 
tím, že jen sešlapal krabici předtím, než ji hodil do kontejneru na papír. 
 

Mé  speciální  poděkování patří  Lence Drexlerové za krásnou vánoční výzdobu  
před kulturním domem, Petře Mrákotové, která vymyslela dějovou linku a 
dekorace k letošní čertovské besídce a Jirku Holečkovi, který toto dětské  
představení pevně uchopil jako zvukař a osvětlovač.  
 

Děkuji i vám, kteří si zatím od všeho držíte odstup a zatím nás jen za záclonou 
pozorujete, občas nás popíchnete, upozorníte, co by šlo zlepšit, nebo co jsme 
slíbili a nestihli. I taková kritika nás posouvá dál. I když jsme se letos snažili 
splnit všechny naše plány, ne vždy šlo všechno podle našich představ. Některé 
z našich záměrů jsme museli odložit, ale rozhodně na ně nezapomínáme. 
Věříme, že se nám je podaří uskutečnit v příštím roce, a i nadále budeme 
usilovat o to, aby naše obec rostla a rozvíjela se. 
 

Ať už jsme spolu tvořili, opravovali, diskutovali, plánovali, oslavovali, anebo se 
jen potkali na ulici a vyměnili si pár slov - byli jsme a i příští rok stále budeme 
sousedé z malé vesnice, kteří si umí podat pomocnou ruku, když je třeba.  
 

Do nového roku si proto přejme, ať toho stihneme pro naši obec udělat víc a 
lépe, a ať je i rok 2025 plný dobrých nápadů, úsměvů a přátelství. Neničme si 
zdraví zbytečnými nervy a stresem – život je krátký a úsměv je zadarmo. 
 

Přeji nám všem nádherné vánoční svátky plné klidu, pohody a radosti s našimi 
blízkými a pevné zdraví po celý příští rok. 
 

 

     Bc. Monika Holečková Machanová, vaše starostka 
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… vydařil se nejen díky pěknému počasí,  
které  nám   letos   přálo,   ale   také  díky  
perníčkům  od  Pavly  Chejnovské,  které  
dětem  večer  doplnily  potřebnou energii. 
 
    

         

 

                         
    

 

 

 

 

 

 

        

    

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všem našim zpěváčkům děkujeme za jejich ochotu a nadšení při nácviku vánočních písniček. 
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  Koncem listopadu se sešly místní ženy, aby společně strávily čas při tvorbě vánočních 
dekoracích a adventních věnců. Setkání bylo pro všechny příjemným způsobem, jak sdílet 
radost z blížících se svátků, ale i příležitostí k vzájemnému posílení dobré nálady. Během 
společného tvoření jsme si vyměnily novinky o tom, kde se co šustlo, probraly oblíbené 
vánoční recepty a vzájemně se inspirovaly při vymýšlení originálních dárků pro své blízké. 
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Tak.  A máme za sebou  premiéru  čertovské  besídky,  která byla  
plná pekelných karambolů. Důležité  ale je,  že  děti si představení  
užily a  jejich  nadšení  nám připomnělo, proč to všechno děláme.  
Malí čerti všem ukázali, že umí být zodpovědní a kreativní, ti velcí 
zase předvedli,  že  je  v  nich  stále  kus  dětské  radosti  a  hravosti. 
Štěpánko, děkujeme  za  výrobu  pekelné  třídní  knihy a školních  
brašen  pro naše čerty. Maruško, tobě zase patří dík za čertovský 
telefon a andělské  zrcátko!  Také bez našeho  skvělého zvukaře  
a osvětlovače by vůbec nic nefungovalo tak, jak by mělo. Stokrát  
opakoval, že tohle prostě nepůjde,  že to technicky není  možné, aby to pak nakonec pokaždé 
nějak  zařídil. Všichni  účinkující  pochopili,  že  nejlepší čert je ten, který má nejen velké rohy, 
ale hlavně velké srdce a umí dělat  svět  veselejším.  Z  letošních  chyb se  poučíme, všechny  
fígle  zdokonalíme  a příští  rok  vám  peklo  v  Újezdě  opět  otevře  své  brány  dokořán. 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Aby si organizátoři a herci vychutnali besídku také očima diváka, promítneme si v neděli 

před Štědrým dnem v sále záznam představení. Kdo máte chuť, přijďte se podívat s námi! 

 

POZVÁNKA 
22. 12. v 15:00 



 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Začátkem listopadu se v sále kulturního domu  
setkali  naši  senioři.  O  dobrou  náladu se jim 
postaral  harmonikář, který zahrál i na přání… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Doufáme, že v příštím roce  se  připojí i další, 
jen tak posedět nad dortíkem a šálkem dobré   
kávy,  popovídat  si,  jak  ten  čas letí  a utužit  
dobré  sousedské  vztahy. Místní dámský tým  
pro  zajištění  pohodlí  a  spokojenosti  našich  

seniorů  se  již  teď  těší  na  příští  setkání! → 
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ŠLÁPNĚTE DO TOHO S NÁMI! 

Protože chceme mít hezčí náves, rozhodli jsme se přestěhovat všechny sběrné 
nádoby od  obchodu za kulturní dům. Najdete je tam již v prvním týdnu po Novém 

roce. Třídění odpadu je skvělý způsob, jakým může každý z nás pomoct k ochraně 
přírody a udržení pořádku v naší obci. Bohužel často narážíme na problém  
s  přeplněnými  kontejnery  na  papír,  neboť  krabice  v nich často končí nesložené.  
Když   Neil   Armstrong   poprvé   vstoupil  na  Měsíc, řekl  památnou  větu: „Toto  je 
       malý   krok  pro  člověka,  ale  velký  skok  pro
       lidstvo.“  A my bychom si tu větu mohli upravit
       podle  sebe. Každý, kdo v příštím roce šlápne
       na krabici a složí ji, udělá malý krok pro sebe,
       ale  velký  krok  pro  čistotu  a  pořádek v naší 
       obci. Ušetříme  místo  v kontejneru, třídění se 
       stane  efektivním  a  okolí   zůstane  čisté.  
       Tak co říkáte,  
       šlápnete do toho příští rok s námi? 
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a na e-mailu obcasnik@dlouhyujezd.cz 
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PONDĚLÍ: 7-12  14-17 
ÚTERÝ: 8-12 

STŘEDA: 8-12 13-15 

ČTVRTEK: 7-12  14-17 
PÁTEK: 8-12 

 

Poplatky a platby  
můžete nyní na obecním úřadě  

hradit také prostřednictvím  
platebního terminálu 

 
 
 

 

Od 15. 12. 2024 došlo ke změně jízdního řádu. 
Jedná se o spoj, který z autobusového nádraží 

v Tachově odjížděl v 15:10.  
Nový jízdní řád je vyvěšen na úřední desce  

a můžete si ho prohlédnout  

také na naší autobusové zastávce. 

Poslední letošní veřejné zasedání se uskuteční 

ve čtvrtek 19. 12. 2024 v 18:00

 


